



**Pomáz Város Önkormányzat
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága**

J E G Y Z Ó K Ö N Y

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága
2021. december 08. napján, 15:00 órakor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A mai ülés jegyzőkönyvének a hitelesítőjének felkérem Ország István képviselő társamat. Ezt kérem, szavazzuk meg.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 5 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy Ország István bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítője.

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Ismertetem a mai ülés napirendjeit, a zárt napirendet természetesen zárt ülés keretein belül tárgyaljuk, amiről külön jegyzőkönyv készül, amennyiben kérdés, kiegészítés nincs, kérem, szavazzuk meg.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 5 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Zárt Előterjesztés helyi műsor gyártására kiírt pályázat elbírálására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
2.	Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015.(IV.8.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló szabályozási koncepció elfogadására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Dr.Balogh Pál jegyző
3.	Előterjesztés a Képviselő-testület 2022.évi munkatervének megalkotására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
4.	Előterjesztés a Pilis Dunakanyari Hírmondó 2022. évi Támogatási megállapodásának elfogadására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Polgármesteri referens
5.	2022 évi költségvetésben a Civil Alap összege, és a kultúrafinanszírozás keretei, prioritásai	Előadó: Dr.Siklódi Csilla bizottsági elnök
6.	A Klissza osztatlan közös tulajdonnal kapcsolatos tervek, egyeztetés a ref. egyházzal	Előadó: Dr.Siklódi Csilla bizottsági elnök
7.	A tankerülettel történő szerződéstervezet a Német Iskola B épületének és az udvar használatának szabályozásáról, szolgálati lakások kérdése	Előadó: Dr.Siklódi Csilla bizottsági elnök
8.	Előterjesztés a közhasznú alapítványok adómentességéről a bevezetendő új adórendelettel kapcsolatban	Előadó: Dr.Siklódi Csilla bizottsági elnök
9.	Tájékoztatás kérése a Szolidaritási Alapról, új felhasználási célok meghatározása	Előadó: Dr.Siklódi Csilla bizottsági elnök
10.	Pomázi Tanoda létrehozásának lehetőségei, feltételei	Előadó: Dr.Siklódi Csilla bizottsági elnök
11.	2021 évi munka értékelése	Előadó: Dr.Siklódi Csilla bizottsági elnök

2. napirend: Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015. (IV.8.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló szabályozási koncepció elfogadására

Dr. Balogh Pál jegyző részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint az új képviselőtestület alakulásakor a kabinetvezetés bevezetésének nem álltak rendelkezésre a feltételei, a bizottsági struktúra felállítására a Möt. nagyon kevés időt hagy az új képviselő-testületnek, a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságot, - mint egyetlen kötelezően létrehozandó bizottságot - az alakuló ülésen meg kellett választani.

A gazdasági program rögzítette az új képviselő testület által létrehozott bizottsági struktúrát, amely gyakorlatilag a korábbi bizottsági struktúrát vette alapul, kiegészítve két olyan szakterülettel, amely eddig háttérbe szorult. Ez a két szakterület a közbiztonság és a környezet és természetvédelem volt. A képviselő-testület 6 bizottságot hozott így létre. A 11 fős képviselőtestületből a polgármester és alpolgármester nem lehet bizottság elnöke vagy tagja, ebből következik, hogy a 18 képviselői bizottsági helyen 9 fő képviselő osztozott. A bizottságok egységesen 3 képviselő és 2 fő nem képviselő jogállású bizottsági tagokból lett létrehozva. Négy képviselő egy-egy bizottságban kapott helyet, egy képviselő két bizottságban dolgozott és négy képviselő három-három bizottságban vállalt elnöki, vagy tagsági feladatokat.

A bizottsági struktúra átalakítás a gazdasági program szerint 2020. III. negyedévében szabályozási koncepció szinten, még megvalósítás szinten 2021. I. negyedévében lett tervezve és elfogadva. Ennek megvalósítását a COVID19 korlátozásai felülírták.

A képviselők csoportos feladatellátásának a korlátozása a bizottsági struktúrából vezethető le, hisz a Möt. a bizottságokat említi, azok működését szabályozza és a bizottságok működéséhez rendel hozzá feladatokat, ha kell korlátozásokat. De kellett látni a bizottsági működés más hátrányát is, pl. a bizottság – főleg a nem képviselő bizottsági tagok – nem tudták értelmezni kompetenciájukat olyan jellegű bizottsági döntésekben, amely nem szorosan a bizottság szakterületéhez tartozott Pl. SZMSZ-módosítások, költségvetés, ezáltal a szavazástól való tartózkodásuk sok esetben az előterjesztés bizottság általi leszavazását eredményezte.

A bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjainak (továbbiakban: külső tagok), a bizottsági tagság megterhelő többletadminisztrációs feladatokat is jelent, pl. saját és közvetlen hozzátartozó vagy bevallás készítése, megjelenési kötelezettség, ami meglehetősen merev és a hivatali munkaidőhöz igazodó bizottsági ülések, a hat bizottság ülésének két munkanapra való bezúfolása, jegyzőkönyv-vezetési kötelezettség, az előterjesztések időben történő megküldése a bizottságok tagjainak, a hivatali referens, osztályvezetők, jegyző bizottsági üléseken való megjelenési kötelezettsége, közben saját munkájuk (Pl. pályázatok előkészítése, határidős munkák) háttérbe szorítása komoly munkaidőalap elfecsérelését okozza. A kötött, bizottsági formai követelmények tovább erodálják a bizottságok működését, nem marad idő jól átgondolni, kibeszélni, megvitatni, vagy csak ötletelni egy-egy felvetés fölött. Több bizottságban az egyes előterjesztést a bizottság tagjai háromszor is meghallgathatták, ami megint csak időpocsékolás. A külső tagok jelenléte ettől függetlenül nagyon fontos, hisz ők azok, akik lojálisak a képviselő-testülethez, de mégis kívülről látják a működésünket.

A bevezetni tervezett kabinetvezetés gyakorlatilag a kormány működésének helyi szintű leképezését jelenti.

A módszer előnye:

- Új, a valós problémákhoz igazodó témafelelősöket lehet megnevezni.
- Rugalmas, eltérő összetételű teameket enged felállítani vezetői szinten.
- Felértékelődik a képviselői munka, mivel az végigkíséri a konkrét programot: részese a döntésnek, részt vesz a menedzselés (kabinet munka) folyamatában, ellenőrzi a végrehajtást.
- Megnö a képviselői felelősség, számon kérhető módon gazdája lesz valamelyik kiemelt feladatnak.
- képviselő vállalásával arányos munkát lát el, nem vész el az operativitásban.
- A képviselő eredményesebb „politikai” munkát fejthet ki fontos ügyek kapcsán, jobban pozícionálhatja vállalt feladatát, önmagát és ezzel a település egészét.
- Nem okoz adminisztratív terhelést, nincsenek kötelező elemek.

A képviselők által egy-egy érdeklődésüknek, szakértelmüknek és vállalásunknak megfelelő ügy tanácsnokként történő vitelét jelenti, részben analóg módon az eddigi bizottsági struktúrával.

*Szociális és egészségügyi ügyekért felelős tanácsnok.
Kulturális, oktatási és sport ügyekért felelős tanácsnok.
Városfejlesztési, városüzemeltetési és műszaki ügyekért felelős tanácsnok.
Közbiztonsági ügyekért felelős tanácsnok.
Környezet- és természetvédelmi ügyekért felelős tanácsnok.*

*Minden tanácsnok keres(het) maga mellé külsős és belsős segítőket, tanácsadókat.
A belső tanácsadókat a képviselőtestület tagjai sorából kérheti fel a tanácsnok. A tanácsnoknak ugyanakkor lehetősége lenne személyenként két fő külső tanácsadó bevonására, akik feladataikat megbízási szerződés alapján látnák el. A külső szakértői feladatokra lehetne szerződést kötni egy-egy projektre, feladatra, vagy hosszabb időre. E szakértők biztosíthatnák – jóval rugalmasabb keretek közt - azt a külső szakmai támogatást, amely jelenleg a külső bizottsági tagok feladata.*

A tanácsnokok száma természetesen nőhet, találhatunk olyan feladatokat, amelynek jelenleg nincs felelőse. Ekkor a testület új tanácsnokot bíz meg. Pl. Vagyongazdálkodásért felelős tanácsnok, aki a föld és ingatlanvagyonnal való gazdálkodási feladatokat készíti elő kabinet, majd testületi ülésre.

Az Möt. idézett rendelkezéseire is tekintettel a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságnak meg kell maradnia a jelenlegi formájában.

A Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, egyetértett és megegyezett abban, hogy rengeteg gyakorlati kérdés merült fel, amire nem találtak választ az anyagban. A felmerült kérdéseket benyújtják az előterjesztőnek és az azokkal kiegészített anyagot szeretnék újra napirendre tűzni.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

56/2021(XII.08.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy

1. elviekben támogatja a bizottsági struktúra átalakítását, viszont a részletek kidolgozására további egyeztetést tart szükségesnek.
2. A Bizottság a Kulturális, Oktatási és Sport területen, jelenlegi tudása szerint, a bizottsági munkát tartja hatékonynak.

3. napirend: Előterjesztés a Képviselő-testület 2022.évi munkatervének megalkotására

Dr. Balogh Pál jegyző részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint a jelenleg hatályos, Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015.(IV.8.) számú önkormányzati rendelete 4. § (4) bekezdése értelmében a Képviselő-testület évente legalább 10 alkalommal ülést tart.

A 6. § (1) bekezdése szerint a Képviselő-testület éves munkaterve szerint végzi tevékenységét. A munkaterv tervezetének elkészítése - a bizottsági elnökök bevonásával - a polgármester feladata.

A (2) bekezdés értelmében a munkaterv tartalmazza

- a) a tárgyévi legfontosabb (fejlesztési, szervezési stb.) feladatokat*
- b) a testületi ülések időpontját és napirendjét, és*
- c) a napirendi pontok előadóit.*

A munkatervben feltüntetett napirendi pontok a jogszabályi kötelezettségek határidejéhez is igazodóan kerültek meghatározásra. A tervezett üléseknek a kötelező keretét adják meg.

Az időpontok és napirendek felsőbb szervek utasításai, illetve jogszabályi előírások alapján módosulhatnak, valamint kiegészülhetnek azokkal a napirendekkel, témákkal, amelyek az aktuális feladatokhoz kapcsolódnak. A munkatervbe folyamatosan beépítésre kerülnek az év közben érkező időszéri, aktuális kérdések, feladatok, kiemelten a pályázati lehetőségekre és a megvalósítást követően az ezekről történő beszámolókra, valamint a rendeletekhez kapcsolódó jogszabályi változásokra.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztés és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

57/2021(XII.08.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy elfogadásra javasolja Pomáz város Képviselő-testületének a 2022. évi munkatervet.

4. napirend: Előterjesztés a Pilis Dunakanyari Hírmondó 2022. évi Támogatási megállapodásának elfogadására

Hardi Péter alpolgármester részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint A Pilis Dunakanyari Hírmondó a Szentendrei járás lapja, melyet a Szólabda Stúdió (Csordai Katalin EV 72520116-1-41, székhely: 1053 Budapest, Kecskeméti u. 5.) ad ki és terjeszt. Az újságot 2004. évben a térség 13 önkormányzata alapította, célja a Dunakanyar jobb partjának a naprakész tájékoztatása. A Hírmondó regionális szinten informál a térség településeinek eseményeiről, legfrissebb érdeklődésre számot tartó híreiről.

A Dunakanyar nyugati területén lakók betekintést nyernek egymás lakóhelyének életébe, Pomáz eseményeiről a térség lakói első kézből, tényszerűen tájékozódhat. A kiadó 2022. évben is vállalja, hogy a Pilis Dunakanyari Hírmondó regionális lapban Pomáz településhez és az önkormányzathoz kapcsolódó, térségi értékű, közösség-kapcsolati híreknek, közleményeknek, legalább a támogatási összeggel arányos felületet biztosít.

Településeken átívelő információval szolgál, mint például kulturális, sport, közlekedés, közigazgatási, valamint szakorvosi ellátási területeken. A Pilis Dunakanyari Hírmondó nyomtatott újság mellett több online felületen is olvasható, úgymint: www.dunakanyar.hu, facebook: Pilis-Dunakanyari Hírmondó, a települések online felületein, valamint a települési honlapokon digitális formában.

A közérdekű kiadvány önkormányzati támogatásból és reklámbevételekből képes magát fenntartani, viszont a járvány következtében a reklámpiac teljesen bizonytalanná vált. A nyomdaköltség közel 30 %-os, a papírárak jelentős emelkedése kényszeríti a kiadót a működőképesség megőrzése érdekében magasabb támogatási összegű 2022. évi Támogatási megállapodás igényének benyújtására.

Hardi Péter alpolgármester hozzátette az előterjesztéséhez, hogy komoly aggályai vannak az újság Pomázon történő terjesztésének megvalósításához, érzése szerint nem jut el a pomázi lakossághoz megfelelő mértékben.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztés és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

58/2021(XII.08.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy

1. javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Pilis Dunakanyari Hírmondót negyedévre támogassa, azzal a feltétellel, hogy a lap főszerkesztője nyújtson be terjesztési tervet, átláthatóan történjen a terjesztése az újságnak Pomáz Városában és a főszerkesztő minden hónapban lapindításkor keresse fel az illetékes személyt, hogy milyen tartalom kerüljön be az újságba Pomáz vonatkozásában.
2. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy az 1.pontba foglalt döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet a soron következő testületi ülésen a napirend tárgyalásakor.

Felelős: Dr.Siklódi Csilla bizottsági elnök

Határidő: 2021.12.16.

5. napirend: 2022. évi költségvetésben a Civil Alap összege, és a kultúrafinanszírozás keretei, prioritásai

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismertette a Bizottság tagjaival, hogy javasolja a Civil Szervezetek támogatási összegének felemelését 5 millió forintra. Ehhez kérte a Bizottság támogatását. Az elnök vállalta, hogy kidolgozza a kultúra finanszírozás kereteinek kidolgozását.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalta a szóbeli előterjesztés és a napirenddel kapcsolatban

az alábbi határozatot hozta:

59/2021(XII.08.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy

1. javasolja a Képviselő-testületnek a civil szervezetek támogatására a 2022. évi költségvetésbe 5 millió Ft kerüljön betervezésre.
2. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy az 1. pontba foglalt döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet a soron következő testületi ülésen a 2022. évi költségvetési koncepció tárgyalásakor.

Felelős: Dr.Siklódi Csilla bizottsági elnök

Határidő: 2021.12.16.

6. napirend: A Klissza osztatlan közös tulajdonnal kapcsolatos tervek, egyeztetés a ref. egyházzal

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismertette a Bizottság tagjaival, hogy a Pomáz-Csobánkai Református Társegyházközség presbitériuma összehívott egy megbeszélést a Pomáz 298/18 helyrajzi számú ingatlanhoz kapcsolatos egyeztetésre. Az elnök asszony kérte a Bizottság támogatását, hogy képviselhesse a terület védelmét és fennmaradását.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság megtárgyalta a szóbeli előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban határozat nem született.

7. napirend: A tankerülettel történő szerződéstervezet a Német Iskola B épületének és az udvar használatának szabályozásáról, szolgálati lakások kérdése

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismertette a Bizottság tagjaival, hogy a legutóbbi bizottsági ülésen kérte a Bizottság, hogy legyen újratárgyalva a szerződéstervezet a Váci Tankerületi Központ és az Önkormányzat között a Német Iskola intézményvezetőjével történő egyeztetés után. Jelen ez még nem történt meg, várjuk a szerződés készítőjének megkeresését.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság megtárgyalta a szóbeli előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban határozat nem született.

8. napirend: Előterjesztés a közhasznú alapítványok adómentességéről a bevezetendő új adórendelettel kapcsolatban

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismertette a Bizottság tagjaival, hogy az ebben a hónapban tárgyalandó képviselő-testületi napirendek között szerepel a körzetenkénti felosztás alapján kivethető adómérték megállapítás lehetőségeinek megvizsgálása, melyet a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe helyeznek, így a a novemberben sürgősségi indítványban leírt, de a testület előtt nem tárgyalt adómentesség megadásának lehetőségét vizsgáló előterjesztését eljuttatja a Pénzügyi Bizottsághoz.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság megtárgyalta a szóbeli előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban határozat nem született.

9. napirend: Tájékoztatás kérése a Szolidaritási Alapról, új felhasználási célok meghatározása

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismertette a Bizottság tagjaival, hogy a Szolidaritási Alap bevételeiről és kiadásairól ad tájékoztatást a Pomáz Város 2021. évi költségvetése 23/2021. (XI.26.) önkormányzati rendeletének 37. melléklete. A mai nappal a Szolidaritási Alap folyószámla egyenlege 2.006.367.-Ft.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság megtárgyalta a szóbeli előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban határozat nem született.

10. napirend: Pomázi Tanoda létrehozásának lehetőségei, feltételei

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismertette a Bizottság tagjaival, hogy javasolja a Bursa Hungarica ösztöndíj hatékonysága, az erre a célra megszavazott keretösszegnek megfelelő támogatás szélesebb körű, eredményesebb felhasználásának, a komplex esélyteremtési program pomázi kidolgozásának, a pomázi tanoda létrehozásának létrehozását. Kérte a Bizottság támogatását, hogy a csobánkai tanodát működtető Csodaműhely Alapítvánnyal tárgyalásokat kezdeményezzen az együttműködés okán.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztés és a napirenddel kapcsolatban 4 fővel, mert Kósa Anikó távozott az ülésről, az alábbi határozatot hozta:

60/2021(XII.08.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, felhatalmazza az elnököt, hogy a pomázi tanoda létrehozásának és egy komplex esélyteremtési program pomázi kidolgozásának érdekében tárgyaljon a Csodaműhely Alapítvánnyal egy lehetséges együttműködésről és erről tájékoztassa a képviselő-testületet.

11. napirend: 2021 évi munka értékelése

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismertette a Bizottság tagjaival, hogy a kitűzött célok és a befektetett munka tekintetében jól működött a Bizottság, az eredmények tekintetében ez kétséges. A pandémia és a Bizottság működésének beszüntetése ellehetetlenítette az ez évi munkát. A Bizottság a kultúra, a sport és az oktatás területével is igyekszik átfogóan foglalkozni és az elnök asszony reményét fejezte ki, hogy az elkövetkezendő évben lesz egy teljes év a bizottsági munkára.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

61/2021(XII.08.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy tudomásul veszi a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 2021. évi munkájának értékelését.

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm szépen megjelentek jelenlétét és segítségét, a nyílt ülést bezárom.

kmf.



Ország István
jegyzőkönyv hitelesítő



Dr.Siklódi Csilla
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke



Balázs Ágnes
jegyzőkönyvvezető